
CUVINT INAINTE 

Anul 1987 reprezintă un nou şi important pas pe calea făuririi socie
'tăţii socialiste multilateral dezvoltate. Intregul nostru popor, strîns unit 
în jurul partidului, al secretarului său general, tovarăşul NICOLAE 
CEAUŞESCU, acţionează cu toate forţele, într-o atmosferă de entuzi.asm 
şi încredere în viitor, pentru îndeplinirea exemplară a planurilor şi pro
gramelor de dezvoltare economico-socială a ţării pentru acest al doilea 
an al actualului cincinal, ferm hotărîţi să nu precupeţească nici un efort 
pentru atingerea însufleţitoarelor obiective stabilite de Congresul al 
XIII-Zea al partidului. Purtînd puternic amprenta concepţiei profund 
ştiinţifice, creatoare a tovarăşului NICOLAE CEAUŞESCU asupra pro
blematicii dezvoltării economice de tip intensiv şi a trecerii României în 
rîndul ţărilor cu dezvoltare medie, planurile şi programele pe acest an 
vizează în principal: o înaltă eficienţă şi calitate în toate domeniile, 
orientarea fermă spre înfăptuirea obiectivelor noii revoluţii agrare, orga
nizarea şi conducerea întregii activităţi economico-sociale la cote supe
rioare de calitate, continuarea activităţii neobosite pentru dezarmare, în
ţelegere, colaborare şi pace în întreaga lume. 

Anul 1987, an în care Revista noastră a ajuns la cel de-al unspre
zecelea număr al său, este marcat de mari şi impo·:lante evenimente în 
viaţa social politică a ţării. Intre ele se înscrie pe prim plan Conferinţa 
Naţională a Partidului, care va dezbate şi adopta documente de cea mai 
mare importanţă, menite să deschidă noi şi luminoase perspective de 
înaintare a patriei pe calea socialismului şi comunismului. Aniversăm de 
asemenea împlinirea a 11 O ani de la cucerirea independenţei de stat a 
României, 25 de ani de la încheierea cooperativizării agriculturii, 65 de 
ani de la făurirea Uniunii Tineretului Comunist, 40 de ani de la aboli
rea monarhiei şi instaurarea Republicii. Aceste aniversări, ca şi altele 
care vor avea loc, scumpe naţiunii noastre socialiste, constituie tot atîtea 
prilejuri de mobilizare şi mai puternică a forţelor şi energiilor creatoare 
ale întregului popor în vederea îndeplinirii şi depăşirii sarcinilor din 
toate domeniile de activitate. 

Pentru instituţia sub a cărei egidă apare revista de faţă, Muzeul 
Judeţean de Istorie şi Artă, anul 1987 capătă o importanţă particulară, 
deosebită. Aceasta deoarece, după o muncă încordată, încărcată de răs
pundere şi pasiune s-a realizat reorganizarea Secţiei de istorie, înscrie
rea şi din acest punct de vedere în concepţia conducerii superioare de 
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partid a secretarului general al partidului, tovară.>ul NICOLAE 
CEAUŞESCU, cu privire la reflectarea unitară a istoriei patriei din cele 
mai vechi timpuri şi pînă în prezent. Muzeul din Zalău este acum o 
instituţie reprezentativă pentru istoria naţională şi a Sălajului. Expoziţia 
sa de bază evidenţiază multimilenara istorie a poporului român, unitatea 
şi continuitatea sa, munca şi lupta necurmată pentru dăinuire şi exis
tenţă demnă în lume, ilustrează adevărul de necontestat că poporul român 
s-a impus în conştiinţa umanităţii prin înaltele sale trăsături şi valori 
moral-politice: vocaţia de pace şi colaborare, omenia şi hărnicia, res
pectul pentru creaţia istorică a tuturor naţiunilor, buna vecinătate şi 
întrajutorare între toate popoarele lumii. 

Un loc important în muzeu ocupă acum, istoria contemporană, Epoca 
Nicolae Ceauşescu, epocă ce reprezintă pentru istoria naţională ca şi 
pentru istoria acestor străvechi meleaguri româneşti cea mai măreaţă 
şi cea mai înfloritoare din întreaga dezvoltare istorico-socială a poporului 
român. 

Tuturor acestor evenimente le dedicăm numărul de faţă al Revistei 
noastre dorind-o un modest omagiu unor timpuri mari cu oameni pe 
măsură. 

Comitetul de redacţie aduce şi pe această cale organelor locale de 
partid şi de stat cuvenitele mulţumiri pentru sprijinul permanent acordat 
în vederea apariţiei revistei noastre, mulţumeşte în acelaşi timp colabo
ratorilor, tuturor celor care într-un fel sau altul cu inima şi cu mintea 
şi-au adus contribuţia la plămădirea celui de-al unsprezecelea număr din 
revista muzeului sălăjean. 
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